

温岭日报

新闻热线
8690 1890
浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2019.6.28 星期五 农历己亥年五月廿六
国内统一刊号 CN33-0106 总第6462期 今日8版



徐仁标王宗明等市领导走访慰问党员 把党的关怀送到党员心坎上

本报讯（记者柳文岳 陈祥胜）中国共产党成立纪念日即将到来，近日，徐仁标、王宗明等市领导分赴各地走访慰问老党员、困难党员、优秀党员，向他们送去节日的祝福及党和政府的关怀和温暖。

6月26日下午，台州市委常委、温岭市委书记徐仁标等市领导来到滨海镇走访慰问。新二塘庙村党总支书记陈连明在2018年被评为浙江省“万名好党员”。徐仁标在走访时勉励他团结带领好新村的新班子，坚持公正公道，充分调动党员干部和群众的积极性，多为百

姓谋福祉，建设更加美好的新农村家园。

海新村的老党员牟锡志今年94岁，已有71年党龄。他先后参加过抗日战争、解放战争和赴朝作战，其中1947年在孟良崮战役中，单身一人炸碉堡负了重伤，荣立三等功。徐仁标走进牟锡志家，与他促膝交谈，认真地听老人家讲述当年的战斗经历，细心询问目前的家庭情况和老人家的身体状况，嘱咐他要保重身体，并要求镇、村干部平时多关心他的生活，让他能够安享晚年。

随后，徐仁标还来到海新村

困难党员应子方家里，拉着老人的双手嘘寒问暖拉家常。徐仁标叮嘱随行的镇、村干部，要关心照顾好困难党员，多到他们家中走一走，帮助解决实际困难，让他们在组织的关怀下改善生活质量。

6月27日上午，市委副书记、市长王宗明一行前往箬横镇，看望慰问当地优秀共产党员和生活困难党员。65岁的江春芳曾担任箬横镇横陈村党支部书记，现为箬横人民法庭驻庭调解员。江春芳专注农村调解，多次被评为省、市级优秀调解员，2016年获评浙江省“万名好党

员”。王宗明对江春芳多年来的辛苦付出表示了感谢，并希望她培养出更多的农村调解工作能手，努力将矛盾纠纷化解在基层，将问题解决在基层。

80岁的郭玉是街龙头村生活困难党员，一家人现住一间临时的小平房，夫妻俩年老多病，家庭生活困难。王宗明走进房间，和郭玉握手，感谢他为村庄建设发展所作出的贡献。同时要求镇里多关注困难党员的生活，给予他们更多的关爱。

当天，王宗明一行还慰问了新基村困难党员陈报宝。

我市招大引强跑出新速度 水积而鱼聚 木茂而鸟集

本报记者 柳文岳

仲夏的东部新区，到处是热火朝天的建设场景。

尽管天气渐热，但高端伺服电机、机器人产业项目一期生产基地现场的工人们丝毫没有懈怠，争分夺秒抢进度。

该项目由上海川能精密电机有限公司与日本技术团队合作，一期投资约5.6亿元，建设年产各类交流直流传动马达及控制系统120万套、步进马达及控制系统300万套、关节机器人2000台的生产基地。项目从去年10月摘牌到12月开工，仅用了一个多月时间。

在不远处的热刺激光产业园项目工地上，厂房建设也在快速推进。该项目是去年我市招商引资“一号工程”引进的“大好高”项目典型，目前两座厂房已完成二、三层平台浇筑，预计2020年竣工投产。建成后，这里将成为全球最大的激光器生产基地，到2025年预计累计实现产值超80亿元。

这些“大好高”项目的落

地，带来了很好的示范引领效应，带动了一批激光、机器人相关产业项目接踵落户温岭。市招商局相关负责人表示。

时光回溯到2017年的一天，市科技局局长陈金法到温峤镇走访调研企业，在与一位来自横峰的企业老总交谈时得知，对方有位名叫徐海军的同乡在北京、河北等地做激光产业，并且有意向回归温岭发展。闻此，陈金法如获至宝，马上动身前往北京找徐海军商谈。熟悉的乡音、诚挚的邀请，让徐海军深受感动，当场达成了回归初步意向。

随后不久，我市主要领导分别多次赴京开展深度对接洽谈，最终促成热刺激光项目回归温岭。

尽管不远千里把生产基地从河北迁到温岭，但徐海军直呼“值得”。他表示，温岭产业基础扎实，激光产业所需的生产配套齐全，投产后，零部件外加工配套成本可望大幅下降。

市招商局局长张飚随身携带的公文包里，有交通情况、规划用地、三大新区整体规划等3张地图，还有招商、人才政策等几本宣传手册。

经常要与客商对接项目，我们对相关政策早已烂熟

于胸，而这些资料能够让客商更直观地了解我市的产业状况、政策优势。我一直都放在公文包里，随时取用，有备无患。张飚表示。

从市主要领导率先成为招商引资的“领跑人”，到人人争做招商先锋，每一个招商项目的成功落地都是各级领导干部充分发扬“五皮”招商精神的成果。张飚说，一分希望、百分努力，是我市招商工作的“法宝”，一年下来，他们起码一半时间在外地、在路上。

2018年，堪称温岭多年招商推进厚积薄发、落地成效最显著的一年。全市新增纳库跟踪管理“大好高”项目22个，顺利签约项目19个，计划总投资额约312亿元，落地亿元以上产业招商项目10个；实际到位省外资金81.51亿元，规模居全台州第一；新引进落地开工重大项目大幅增加，项目结构比竞争力得到了有效提升，回归引资考核居台州市首位。

这样的热度，已无缝对接地传导到2019年。今年以来，我市全力打造包括市领导、招商驻点、市级部门等层面和镇（街道）、三大新区层面的立体招商体系，招商引资工作发展态势良好，招大引强成效初

显。全市共计对接投资商56批次（其中邀请投资商来温岭实地考察对接21批次），无论是走出去、招引还是请进来、商洽，都已成常态且成效显著，招商形势已进入良性循环。

短短的5个多月间，市主要领导、分管领导先后赴北京、天津、上海、深圳、杭州、江苏等地登门拜访招商十余批次，走访对接了18家目标公司，多家企业把项目落户温岭意向明确。

各个招商驻点积极有为，挖掘投资意向信息和产业回归项目信息共计30余条，接二连三开展区块专题招引推介活动。各部门单位、镇（街道）、三大新区，也纷纷把招商作为一把手工程，积极主动开展洽谈对接。

1月至5月，全市投资信息的获取量为历史同期最高，这为全年项目招引打下了坚实的基础。

水积而鱼聚，木茂而鸟集。随着激光产业园、半导体电子信息产业园、军民融合产业园、时尚智造产业综合体等“大好高”项目平台从谋划走向实践，我市“大招商、招大商”正转化为经济裂变发展的反应堆。

向党旗宣誓 做合格党员

6月25日晚，城南镇在彭家村文化礼堂举行“永远跟党走 庆祝建党98周年文艺会演”。晚会上，36名预备党员庄严地举起右手，面对鲜红的党旗进行入党宣誓。

本报记者 徐伟杰
签约摄影师 金云国摄



1月至5月，5483人献出热血199.74万毫升
无偿献血占临床用血比例居台州首位

详见第六版

台州市领导到我市 开展“七一”走访慰问

本报讯（记者叶琳 通讯员杨鹏）6月26日下午，台州市委常委、常务副市长蔡永波来到大溪镇，开展“七一”走访慰问活动，看望我市部分生活困难党员、新中国成立前老党员和优秀共产党员，把党组织的关怀和温暖送给他们，向他们致以节日的问候。市政协主席黄海斌一同参加活动。

大溪镇新南岙村党员李文广是一名退伍老兵，当过村干部，生活困难。蔡永波详细了解了他的身体健康状况、存在的实际困难，叮嘱他要保重身体，保持乐观，积极面对生活。同时要求当地政府和村干部结合实际，关心和帮扶村里的困难党员，积极解决他们的困难，做到思想上关心、生活上照顾，让他们切实感受到党组织的关怀与爱护。

打响果蔬区域品牌 滨海葡萄成熟时

实干建设新温岭
乡村振兴正当其时

本报记者 叶易

牵头，带着滨海、吉园等品牌多次参加北京、上海、杭州等地的推介会，让滨海品牌从本地市场走向长三角市场，乃至华东市场。

滨海镇还强化品牌质量管控，实行动态管理，确保品牌含金量。

在滨海镇政府的大力推动下，农业品牌创建工作顺利进行。滨海镇镇长莫敏超表示，该镇将结合省级葡萄农业特色强镇创建，做优吉园、滨海、喜梢等品牌，形成一批以精品瓜果、生态养殖、优质粮菜为特色的滨海优质农产品品牌。

引导农业领域机器换人

滨海镇政府通过产业发展论坛、专家讲座、交流会等形式，引导当地农户实施农业领域机器换人，加强新型智能农业设施装备研发和引进，改善农业设施装备。在智慧农业方面，政府给予了发展补贴，这给农户减轻了压力。

在温岭市滨海葡萄专业合作社的大棚外，摆着一台刚到的农水肥一体机。该合作社负责人、温岭市葡萄协会会长陈济林介绍：

去年7月3日，农业农村部公布了第八批全国“一村一品”示范村镇名单，滨海镇（葡萄）上榜，台州市仅有2个村镇上榜。

大棚葡萄规模种植始于上世纪90年代中期，种植区域在团结塘、东片农场等海涂围垦地，品种以巨峰、维多利亚、夏黑为主。

依托良好的产业基础，滨海镇培育了滨海、约翰等多个省内知名农业品牌。为了提高农产品品牌的知名度，滨海镇政府

大力推动农业品牌发展

去年7月3日，农业农村部公布了第八批全国“一村一品”示范村镇名单，滨海镇（葡萄）上榜，台州市仅有2个村镇上榜。

大棚葡萄规模种植始于上世纪90年代中期，种植区域在团结塘、东片农场等海涂围垦地，品种以巨峰、维多利亚、夏黑为主。

依托良好的产业基础，滨海镇培育了滨海、约翰等多个省内知名农业品牌。为了提高农产品品牌的知名度，滨海镇政府

e租宝案全国集资参与人 信息核实登记工作于2019年7月2日启动

新华社北京6月26日电 2019年6月26日，北京市第一中级人民法院发布“e租宝”案全国集资参与人信息核实登记公告，将于2019年7月2日至2019年8月30日对“e租宝”和“芝麻金融”网络平台集资的全国受损集资参与人进行信息核实登记。

根据公告，各涉案省区市已按照属地原则设立了核实登记地点，集资参与人可前往其户籍所在地或经常居住地设立的核实点予以核实登记。各地具体核实登记地点由各涉案省区市通过发布通告公示。

集资参与人应提前将其身份证件、联系方式、本人名下的收款账户信息、充值与提现金额等信息准备好，现场核实工

作人员将逐项对上述信息进行核实、采集、登记。

“e租宝”案的集资参与人可及时关注北京市第一中级人民法院发布的公告及各省区市发布的通告，按照要求前往相应的核实点参加信息核实登记，以维护自身合法权益。此次核实登记的结果将作为案款发还的数据基础，未进行核实登记的，将以司法审计结果确定受损金额，由此产生的不利后果，由集资参与人自行承担。

公告具体内容请关注北京市第一中级人民法院官方网站（http://bj1zy.chinacourt.gov.cn/index.shtml）、官方微博或微信公众号。来源：新华社客户端



致富不忘国防 和平不忘忧患

电子邮箱:wlidaily@126.com 温岭新闻网(<http://www.wlxww.com>) 数字报(<http://wlidaily.zjol.com.cn>) 征订、投诉热线:86144009 广告热线:86144008 责任编辑:庞泽斌